

# “我在洛阳，没人陪，钱也快没了……”

QQ群中，离家出走的16岁平顶山女孩发信息求助，热心人找到她后向晚报求助，两地媒体联手帮女孩平安抵家



核心提示

□记者 郭秩铭/文 李卫超/图

25日下午，在我市的一个游戏QQ群中，网友们正聊得热火朝天时，一个陌生的网友发出了这样一句话：“我在洛阳，没人陪，钱也快没了，着急死了！”

原来，这是一名小姑娘在向我市网友求助，16岁的她从平顶山市鲁山县离家出走来到了洛阳。在多名热心人、两地媒体的帮助下，小姑娘平安到家。



在众人的劝说下，依依(左二)答应回家

## 看到QQ群里的求助信息，热心人急忙找人

张冉住在涧西区，是我市一个游戏爱好者交流QQ群的成员。25日下午，她和群友潘翼飞等人准备找地方吃饭时，收到了来自QQ群的一条信息。

发信息的网友网名叫“花落谁怜惜”，他们从来没在群里见过，但这名网友的话引起了他们的注意：“我在洛阳，没人陪，钱也快没了，着急死了！”

张冉说，当时网友们你一句、我一句地询问“花落谁怜惜”的情况，得

知她今年16岁，家住平顶山市鲁山县，在平顶山市区上学，她不想上学了，所以孤身跑到洛阳，在老城区一家网吧待了很长时间，身上的钱快花完了，想在洛阳找工作，却不知道下一步该怎么办。

“如果她说的都是真的，小姑娘现在孤身在外多危险啊！”张冉说，“当时QQ群里的网友都为女孩担心，群里一名住在老城的网友连忙开车

跑到小姑娘所说的网吧，询问网管得知，真有一个小姑娘在网吧待了很久。那名网友找到这个小姑娘后，先带她到老城区一家饭店吃了晚餐。”

下一步该怎么安置这个小姑娘？QQ群里的朋友们都很关注。“我们都是女的，应该便于交流，我来照顾她也会比较方便。”张冉自告奋勇，让那名网友把小姑娘送到了涧西区由她来照顾。

## 女孩说啥也不肯回家，众人向晚报求助

一个小背包、一小袋衣服，还有一个一米多高的毛绒玩具熊，这就是小姑娘的全部行李。“这哪像要来找工作的啊，分明是一个稚气未脱的小姑娘。”25日晚，张冉、潘翼飞等人见到了小姑娘，见面后他们聊得很愉快。

“小姑娘说她这次背着家人、老师跑出来的，身份证和手机都弄丢了。”潘翼飞说，他们让小姑娘马上和家里、学校联系，可一说到这里，小姑娘就变脸了。他们害怕说教过多，让她产生强烈的抵触情绪再次跑掉，只好顺着她的意思。随后，张冉把小姑

娘安排到宾馆住下，并告诉她第二天会来接她出去玩。

怎么与小姑娘的家人、学校取得联系？怎么劝小姑娘回去上学？张冉、潘翼飞几个人挺为难。26日，潘翼飞拨打66778866向洛阳晚报记者求助。

## 为尽快送女孩回家，两地媒体联手找线索

得知小姑娘的情况后，洛阳晚报记者与平顶山晚报记者高红侠取得联系，说明了此事。众人商量得出结论：不能强行把小姑娘送回去，应该先稳住她，试着打探她的学校和家庭信息，让她的家人或老师到洛阳劝她回去。

随后，洛阳晚报记者以游戏爱好

者交流QQ群成员的身份，和小姑娘聊起了自己的高中生活，取得其信任后，终于从她口中得知她叫依依(化名)，是平顶山教育学院一年级的学生。

洛阳晚报记者立即将这一信息告诉了高红侠。令人欣喜的是，经高红侠核实，平顶山教育学院确实有一名叫依依的女生在23日并未

返校，学校和她的家人已经找她好几天了。

26日下午，为了稳定依依的情绪，洛阳晚报记者和热心网友一直陪着她。而此时，由于依依的母亲生病，父亲不在家，她的班主任樊老师、高红侠等人便准备驱车来洛阳接她回家。

## 在众人的齐心帮助下，女孩平安到家

26日19时30分，樊老师和高红侠一行抵达洛阳。樊老师说，依依年前曾离家出走过一次，她这次又不辞而别，家人和老师都快急疯了。

看见远道而来的老师，依依突然陷入了沉默。在大家的耐心规劝下，

26日21时许，依依终于被打动了，同意回家。“你要记住，洛阳有你的大哥哥、大姐姐，以后想来玩我们随时欢迎，但一定不能瞒着家人。”离别时，张冉对依依说。

当夜，依依被樊老师和高红侠送到了鲁山县的家中，她的父亲也连夜

往家赶。

昨日，看到离家出走的女儿平安回家，依依的父亲激动不已：“感谢洛阳的好心人和两地的热心媒体，也请关心帮助过依依的人放心，我们今后会给她更多关爱，让她早日重返校园。”

## 您好,110

值班记者 焦琳



## 透明涂料洒路面 民警环卫急排险

□记者 陈晓佳 通讯员 汪远飞

昨日一大早，洒在涧西区建设路上的涂料致多名市民摔倒。多亏了民警、环卫工人，一个多小时后险情被顺利排除。

昨日7时许，涧西区的梅先生驾车在建设路与嵩山路交叉口等绿灯时，眼前的一幕引起了他的注意：该路口处的路面湿漉漉的，短短几十秒就有几名骑车的市民陆续摔倒。见状，梅先生赶紧报了警。

接警后，天津路派出所民警赶到现场。出警的宋警官介绍，该处地面抛洒物有十几米长，四五米宽，很滑很黏，经查为透明涂料，他们很快通知了环卫部门。

之后，市交警支队长春交巡大队民警赶到现场，当时正值上班、上学高峰期，该大队的王警官现场指挥市民尽量绕开抛洒物，谨慎行路。他猜测，涂料可能是汽车半夜不小心抛洒的。

看了现场情况后，环卫工人陆先生和同事运来碎石撒在路面上吸附黏性物质，经过一个多小时的忙碌，路面基本被清扫干净。8时30分，该路口恢复正常通车。

洛谭点点评：守土有责守土尽责，既是底线也是追求。



## 停车忘拔钥匙 热心保安帮保管

□记者 陈晓佳

26日，在洛龙派出所社区民警潘丹勇的见证下，周先生领回了自己的助力车。

周先生在长兴街与政和路交叉口附近上班。25日18时许，周先生下班后打算坐公交车回家，就将助力车停放在单位附近的人行道上。26日一大早，周先生上班时发现自己的助力车不见了，他一摸口袋没发现车钥匙，推断自己当时忘拔车钥匙了。

周先生赶紧来到附近一小区的保卫室想看监控录像。刚走到该小区门口，他就发现自己的助力车被锁在小区入口处。原来，26日0时15分，该小区的保安刘国强在小区外围巡逻时，发现一辆助力车上的钥匙没拔，便将情况报告班长，并和同事将车推回小区，锁在了小区门口的灯杆上。

洛谭点点评：见到财物不动心还能帮人看管，令人感动。